

在售商品房库存今年已减510万m²

省政府通报我省供给侧结构性改革推进情况

10月31日,省政府召开新闻发布会,省政府副秘书长李必方通报了省供给侧结构性改革推进情况。据悉,我省供给侧结构性改革正在扎实向前推进,取得阶段性成效,但也面临一些困难和问题,主要是有些改革举措未能有效落地,关闭煤矿后续工作存在一定困难,企业综合成本仍然较高,控房价压力仍然较大等。 ■ 记者 祝亮

【去杠杆】

整顿各类交易场所,依法依规取缔51家

在降低企业杠杆率方面,今年前9个月,全省新增境内首发上市企业9家、新增“新三板”挂牌企业68家、新增省区域性股权市场挂牌企业530家;相关省属企业出资设立股权投资基金累计募集资金215.5亿元、投资项目275个、投资金额124.8亿元。

我省积极推进互联网金融风险专项整治,部署开展清理整顿各类交易场所“回头看”,目前86家清理整顿对象中,依法依规关闭或取缔51家。开展防范处置非法集资工作,督促制订地方金融突发事件应急预案,确保不发生系统性区域性金融风险,不发生大规模群体性事件。

【降成本】

降低社保费率,为企业减负超20亿元

在降低人工成本方面,我省落实国家阶段性下调社保费率政策,企业职工基本养老保险单位缴费费率降低至19%,预计减轻企业负担17.5亿元。阶段性降低失业保险总费率至1%,预计全年减轻企业负担6.4亿元。

鼓励天然气大用户向上游供气企业直接购买天然气,鼓励气源企业、省内天然气管网经营企业对本地区新增用气大户直接供气。截至9月底,全省大型用户用气成本总体降低2.5亿元。

在降低用能成本方面,我省修订完善电力直接交易规则,放宽电力直接交易准入条件、扩大交易范围、丰富交易品种。截至9月底,成交直接交易电量540亿千瓦时,降低企业用电成本约35.6亿元。根据国家电价调整方案,自2017年7月1日起,我省一般工商业及其他用电价格每千瓦时降低1.35分,预计全年降低企业用电支出约3.75亿元。

降低物流成本方面,继续执行货运车辆ETC卡收费优惠、下调船闸收费标准等政策,1-9月,减免高速公路ETC货运车辆通行费4.343亿元、高速公路农产品绿色通道通行费8.47亿元、船闸过闸费980万元。

全面贯彻国家有关行政事业性收费、政府性基金优惠政策,预计年减轻企业和社会负担40亿元。

【补短板】

贫困户危房改造已竣工13.98万户

我省推进“脱贫攻坚十大工程”,在“1+20+4”脱贫攻坚政策体系基础上,出台防范返贫确保稳定脱贫实施意见、进一步激发贫困群众脱贫攻坚内生动力意见等,取消贫困县国家安排的公益性建设项目县级配套资金,进一步健全制度保障。全面开展“重精准、补短板、促攻坚”专项整改行动,扎实推进脱贫攻坚各项工作。扶贫小额信贷工作明显提速。

截至9月底,全省扶贫小额信贷当年累计发放贷款150.36亿元,全省累计放贷总量达175.88亿元,当年增量和增速均居全国第1位。大力推进易地扶贫搬迁和危房改造工程建设。截至9月底,全省25个县(市、区)472个易地扶贫搬迁安置点全部开工建设,其中355个安置点已竣工,搬迁2418户、8141人。贫困户危房改造已竣工13.98万户,是年度计划的2.3倍。

今年前9个月,全省民生支出4158亿元

为增强公共服务能力,我省出台加强基层基本公共服务功能建设意见,加大教育、卫生、养老、就业、政府公共服务等投资于人的力度,增强人民群众看得见、摸得着、感受得到的获得感。今年前9个月,全省民生支出4158亿元,同比增长14.3%,占全省财政支出总量的84.1%。其中,民生工程支出930亿元,同比增长13.9%。

加强生态环境保护。坚持绿水青山和金山银山的有机统一,严格落实中央环保督察反馈意见整改,加大环境污染治理力度,确保群众喝上洁净的水、呼吸上清新的空气。今年1-9月,106个国家考核断面水质优良比例74.5%、地级城市集中式饮用水水源达标率95%,均达到考核要求。截至10月底,全省PM2.5平均浓度53微克/立方米,空气质量等级良。

【去产能】

去年以来退出煤炭产能千万余吨

为坚决化解煤炭、钢铁行业过剩产能,我省在2016年完成煤炭行业关停10对矿井、退出产能967万吨/年,化解生铁产能62万吨、粗钢产能110万吨年度目标任务基础上,今年已提前完成关闭煤矿4对、退出产能705万吨/年任务,钢铁行业今年计划化解炼铁产能62万吨、炼钢产能64万吨,现已关停炼铁产能62万吨,炼钢产能将于10月底关停。开展严禁新增过剩产能专项整治,严格规范煤炭、钢铁、水泥、平板玻璃、电解铝、船舶等产能过剩行业项目建设秩序,杜绝产能“边减边增”、无序增长。

另外,数万过剩产能企业职工得到分流安置;未出现债券违约事件,债务风险总体可控;省属企业已签订分离移交协议户数119万户。

【去库存】

全省在售商品房库存比上年末减少510万平方米

因城施策去库存。我省坚持分类调控、因城因地施策。坚持“房子是用来住的、不是用来炒的”定位,切实引导和管理预期,稳定房地产市场。截至9月底,全省在售商品住房库存7750万平方米,比上年末减少510万平方米,去化周期13.3个月,完成全年去库存500万平方米目标任务;非住宅商品房库存4306万平方米,比上年末减少356万平方米,去化周期58.6个月,比上年末减少8.7个月。

全省棚户区改造货币化安置户数23.94万户

在推进住房保障货币化方面,2017年安排下达中央财政棚改专项资金30.8亿元、省级棚改专项资金6.6亿元,并将货币化安置与安排财政补助资金和政策性贷款挂钩,对比例较高的市县给予倾斜。截至9月末,全省棚户区改造货币化安置户数23.94万户,棚改货币化安置比例达70.14%。

前三季度全省房价同比下降1.3%

我省将房地产市场运行情况纳入省政府季度经济运行调度范围,建立省房地产市场调控联席会议制度,指导各市保持供求关系基本平衡、房价总体稳定。今年前三季度,全省房地产市场总体运行平稳,商品房成交面积6479.5万平方米,同比下降7.5%;成交均价6018.5元/平方米,同比下降1.3%。

现代牧业纯牛奶真情回馈,价格打折品质不打折

现代牧业是中国最大的奶牛养殖企业和高品质生乳供应商,同时,也是“种植养殖加工一体化”的先驱者。现代牧业“纯真鲜活”与众不同的品质更来源于“零距离两小时”的先进模式,在现代牧业产品加工基地,一边是全封闭的挤奶大厅,另一边就是自动化的加工车间,新鲜的优质原奶通过密封输送管道直达加工车间,完全省去原奶存储运输、预巴杀、高温闪蒸等环节。

现代牧业纯牛奶/原价: ~~210元/3提~~

纯牛奶: 100元/3提 净含量: 250ml*12包 保质期: 2018年1月底

报社本部 | 合肥市三孝口龚湾路与迴龙桥路交口
销售点 | 向南10米 星报惠购

惠购热线: 0551-65691860